

**ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর উপজেলার বাজার মূল্য পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রণ কমিটির নভেম্বর/২০২১ খ্রি: মাসে
অনুষ্ঠিত মাসিক সভার কার্যবিবরণী।**

সভাপতি :- জনাব মোঃ লোকমান হোসেন, ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া
তারিখ :- ১৭/১১/২০২১ খ্রি.
স্থান :- ভাইস চেয়ারম্যান এর অফিস কক্ষ
সময় :- সকাল- ১১.০০ ঘটিকা

উপস্থিত সবাইকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। সভাপতি বাজার মূল্য, পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রণ কমিটির সদস্য সচিব ও উপজেলা কৃষি অফিসার, সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়াকে সভার আলোচনা শুরু করার আহবান জানান।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ :-

ক্রমিক নং	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
১	জনাব মোঃ লোকমান হোসেন	ভাইস চেয়ারম্যান	স্বাক্ষরিত
২	জনাব শফিকুল ইসলাম ভূঞা	উপজেলা কৃষি অফিসার	স্বাক্ষরিত
৩	জনাব মোঃ সামছু উদ্দিন	সিনিয়র উপজেলা মৎস্য অফিসার	স্বাক্ষরিত
৪	জনাব শাহাদাত খান	চেয়ারম্যান, রামরাইল, ইউপি	স্বাক্ষরিত
৫	জনাব আব্দুল হক	চেয়ারম্যান, বুধল, ইউপি	স্বাক্ষরিত
৬	জনাব আজিজ, পিতা: হাবিবুর রহমান, অষ্টগ্রাম উত্তর, তালশহর পূর্ব, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর	প্রতিনিধি	স্বাক্ষরিত
৭	জনাব মো: আবু কাওছার, পিতা: মো: আলামিন, গ্রাম: নাটাই, ব্রাহ্মণবাড়িয়া সদর	প্রতিনিধি	স্বাক্ষরিত

বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী
১। কৃষি পণ্যের বাজার পরিস্থিতি	উপজেলা কৃষি অফিসার ও সদস্য সচিব জানান যে, নিয়মিত বাজার পরিদর্শন ও মনিটরিং করে ধান, গম ও ভুটাসহ অন্যান্য কৃষি পণ্যের মূল্য পরিস্থিতি সন্তোষজনক রয়েছে।	কৃষকদেরকে উদ্বুদ্ধকরণের মাধ্যমে ধানসহ অন্যান্য ডাল ও তেলবীজ উৎপাদন ও সংরক্ষণ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার, সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
২। শীতকালীন শাক-সবজির যোগান ও মূল্য পরিস্থিতি	উপজেলা কৃষি অফিসার ও সদস্য সচিব নিয়মিত বাজার পরিদর্শন ও মনিটরিং করেন। এ সময় তিনি আলোচনা করেন যে, বর্তমানে প্রচুর শীতকালীন শাক সবজি বাজারে পাওয়া যাচ্ছে। শীতকালীন শাকসবজির বাজার মূল্য ক্রেতাদের হাতের নাগালে রয়েছে।	কৃষকদেরকে খাদ্য প্রক্রিয়াজাতকরণে উদ্বুদ্ধকরণের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার, সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
৩। ধান ও চালের দাম সংক্রান্ত	উপজেলা কৃষি অফিসার জানান যে, ধান ও চালের দাম একটু বেশি হলেও সরবরাহ স্বাভাবিক আছে।	কৃষকদের ন্যায্যমূল্য পাওয়ার ব্যাপারে সকলের সহযোগিতা কামনা করেন।	কৃষি বাজার মনিটরিং কমিটির সদস্যবৃন্দ।
৪। বিবিধ	নিয়মিত সভা করা ও সভায় সকলের উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা হয়।	নিয়মিত সভা করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	কৃষি বাজার মনিটরিং কমিটির সদস্যবৃন্দ।

সভায় আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার কাজ সমাপ্ত করেন।

(মোঃ লোকমান হোসেন)

ভাইস চেয়ারম্যান

ও

সভাপতি

বাজার মূল্য, পর্যবেক্ষণ, মনিটরিং ও নিয়ন্ত্রণ কমিটি
উপজেলা পরিষদ, সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া
তারিখ-১৭/১১/২১ খ্রি.

স্মারক নং- ১২.১৮.১২১৩.০৩৯.০৬.০১৫.১৩. **৩৯৮-৯**

অনুলিপি :-

- ১। চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
- ২। উপজেলা নিবাহী অফিসার, সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
- ৩। উপজেলা অফিসার ও সদস্য, বাজার মূল্য বিষয়ক স্থায়ী কমিটি, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।
- ৪। জনাব
- ৫। চেয়ারম্যান ইউ/পি, সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া।

শফিকুল ইসলাম ভূঞা
উপজেলা কৃষি অফিসার
সদর, ব্রাহ্মণবাড়িয়া